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Poteka kriminalistična preiskava

TV SLOVENIJA 1, 02.08.2012, DNEVNIK, 19.00

VLASTA JESENIČNIK: Potem ko so Avstrijci vložili prve odškodninske tožbe zaradi sumljivih
nepremičninskih poslov banke Hypo, so se zganili tudi domači kriminalisti. Čeprav z organi pregona
sodeluje tudi banka Slovenije, se zdi pot do prvih obtožb še dolga.
FLORJAN ZUPAN: V mednarodno preiskavo proti trem nekdanjim vodilnim v slovenskem Hypu, Božu
Španu, Antonu Romihu in Andreju Potočniku so se vključili tudi slovenski kriminalisti. Policija je potrdila,
da so že sredi februarja na tožilstvo podali ovadbo proti trem vodilnim zaradi suma nepravilnosti pri
nakupu opreme in domnevnega oškodovanja v višini 1,4 milijona. Milijonske izgube, slabitve, rezervacije
in terjatve pa se kažejo tudi pri slovenskih bankah. Potem ko je bilo lani za več kot 1,2 milijarde evrov
slabitev, se je terjatve v letos začetih insolvenčnih postopkih po podatkih Financ še kopičijo.
RAJKO STANKOVIČ (predsednik društva MDS Mali Delničarji): Dogajalo se je namreč, da so bile delnice
tudi po večkrat zastavljene.
ZUPAN: Pa bo kdo sploh odgovarjal?
MARKO GOLOB (nekdanji član uprave AUKN): Mislimo, da gre za zelo sporne zadeve, ki so tudi po obsegu
zelo velike.
ZUPAN: Naše banke so potopili tajkuni, gradbinci, predvsem pa cerkvena Zvona.
BOGOMIR KOVAČ (Ekonomska fakulteta): Ta odgovornost tako nadzora ki ga je izvajala Banka Slovenije
in tudi nadzornih svetov ni bila dovoljšnja.
ZUPAN: V času najbolj radodarnega dajanja posojil od 2005, so NLB vodili Marjan Kramar, nadzornik je bil
Igor Marinšek, NKBM Matjaž Kovačič in Dušan Jovanovič. Abanko pa preminuli Aleš Žajdela in nadzornika
Tomaž Toplak in Janez Bohorič. V Abanki že poteka notranja revizija, prav tako v NKBM. Iz Banke Slovenije
pa so nam odgovorili, da imajo proti bankam odprtih preko 200 ukrepov na različnih področjih in da
sodelujejo tudi z organi pregona. Kot smo neuradno izvedeli, pa tudi slovenska policija ne sedi križem
rok in pri nekaterih domačih bankah že preverja domnevno sporna posojila.
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